

曝光东营滨海公安局基地分局副局长马建

马建，男，出生日期：1976年8月1日；妻子：李晓华（警察）；儿子：马茗。马建家住东营市东营区胜利花苑，现任山东东营滨海公安局基地分局副局长，分管国保大队，主管迫害法轮功。马建为达到往上爬的目的，卖力地迫害法轮功学员，操控警察对其进行跟踪监控。

特别是在二零二一年四月二十三日，绑架了至少十二位胜利油田的法轮功学员，法轮功学员都被抄家和抢劫，非法抄家的警察不穿警服，不出示搜查证和立案决定书，仅出示一下员警证。

有的不修炼的家人也被带走，并遭长时间审讯、笔录；家中的电子设备大多被抄走。

刘姓学员及其未修炼的女儿被勒索罚款两万元。老耿被勒索罚款一万元。其中孟昱、陈晓红、周德勇、郭红琰、贺柏青、孟繁芸6人仍在被非法关押，并被东营区检察院强加罪名非法批捕。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

山东科大81岁退休女教师马俊亭被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东泰安市法轮功学员、81岁的退休女教师马俊亭，近日被泰安市泰山区法院非法开庭，枉判两年，与之前二零一九年所判三年刑期并罚，执行四年刑期。

马俊亭老人，山东科技大学退休教师，因坚持修炼法轮功，多次被劫持到洗脑班迫害，多次遭骚扰。

二零一八年六月七日上午十点，泰安市肥城市公安局的四个警察（三男一女）非法对马俊亭老人抄家，他们一直折腾到下午四时，把她家中所有的大法书及有关资料都抢走，甚至连墙上门上带有法轮大法文字、标识的黏贴都给撕了去。最后还给她办了一个所谓的“取保候审”，马俊亭老人拒绝签字，警察强迫她家人代签后离去。

同年十二月二十九日，肥城市检察院非法起诉马俊亭、张绪民、

刘芊等六位法轮功学员。二零一九年六月十三日，肥城市邪党法院对马俊亭诬判三年，缓刑四年，勒索罚款四万元。

二零二零年十一月六日、九日，马俊亭因向世人赠送法轮功真相年历、小册子被构陷，遭泰山区公安分局国保、“610”人员非法抄家。

中共警察把构陷马俊亭的材料报给泰山区检察院后，泰山区检察院于二零二一年七月二十二日非法起诉到泰山区法院。

近日，泰山区法院对马俊亭非法开庭，并于二零二一年九月二日下达非法判决书，撤销了肥城市法院（2019）鲁0983刑初11号刑事判决书对她的缓刑；非法判处马俊亭两年有期徒刑，勒索罚款三万元，与原判三年刑期并罚，非法执行四年刑期。◇

聊城东昌府区法轮功学员徐德兰被绑架、骚扰

【明慧网】山东聊城东昌府区法轮功学员徐德兰，7月25日上午，在聊城凤凰工业园发救人的真相资料，中午，被聊城凤凰工业园派出所强行绑架。区政法委610副主任王子豹、刘晓芝（女，45岁）中午到派出所，张桂敏晚上到派出所，参与了迫害。

政法委、派出所到徐德兰家中非法抄家，连地下室也不放过。徐德兰晚上被送到医院查体6项指标，血压高达180，被送到茌平拘留所后，拘留所不收，派出所所长让去拘留所内再次查体，徐德兰坚决不配合、强烈抵制。过程中，派出所所长多次打电话请示，让人签字后，放回家。

8月2日周一，区政法委打电

话让徐德兰孩子去一趟，威胁说影响工作、孩子上学等。

8月9日周一，区政法委打电话让徐德兰去一趟，徐德兰没配合。区政法委刘晓芝等两个女的到家中骚扰。

8月17日周二上午，区政法委三人：一男两女，其中一个女的称自己是心理咨询师，到徐德兰家中骚扰。

8月26日周四，区政法委白姓人员到徐德兰家中骚扰，让签字，徐德兰没配合，并给他讲了一个半小时真相，让其不要再来骚扰了。◇

信仰无罪 停止迫害

胜利油田法轮功学员白兴文遭当地警察绑架抄家

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零二一年七月十五日，山东省东营市胜利油田孤岛海滨分局警察采用欺骗、绑架、非法抄家、非法关押等手段，迫害法轮功学员白兴文。

白兴文，胜利油田孤岛地区法轮功学员，年近70岁。修炼法轮功以前，她体弱多病，打记事起就得了严重的胃病。一到立秋就胃疼，几乎每天都疼，不知道人活着没有病是什么感觉。到了18岁时，白兴文的体重才六、七十斤，又添了胀肚子、贫血的毛病，蹲下起来就头晕目眩。

生完三个女儿后，白兴文身体更是越来越差，经常卧床不起，上个二楼都觉得很困难。吃饭咽不进去，嗓子堵的慌。吃了无数的药和偏方也没有效果，身体每况愈下。

一九九五年，法轮大法在孤岛小镇洪传开来，人传人、心传心，当年炼功的人，各阶层都有。炼过的人都说：“法轮功太好了！祛病健身效果神奇。”

在生活中，白兴文按真、善、忍的标准要求自己，与人为善、邻里和睦，家中三个女儿、女婿也很孝顺。这样一个善良慈祥的老人，

近期却遭到海滨公安分局及朝阳派出所警察的迫害。

二零二一年七月十五日清早七点多，白兴文和回娘家的二女儿以及两个外孙正在家中，听见外面传来奇怪的敲门声。敲了一阵，又听见粗暴的撬门声。女儿忍不住隔门责问，有个自称是老年办的人说：“要找白兴文了解点情况。”一个警察从猫眼处给白兴文的女儿看了他的警官证，他是国保大队大队长任安远。

任安远也说要找白兴文了解点情况。前后僵持了十来分钟，白兴文的女儿打开了房门，忽的闯进来七、八个人，皆着便衣，不知是何身份。为首的一个穿白T恤的男子，手拿着笔和一张表格，进门拿两张证件晃了晃，然后对白兴文女儿说：“我们根据‘某某某条款’要对你家进行检查。”

这时白兴文和女儿请进入家中的这些人都坐下，给他们打开了空调，泡了茶，想与其平和的对话。可这些人并不象他们开始在门口对话时说的那样，要找白兴文了解点情况，他们没有想沟通交流的意思。任安远打了通电话，随后就又来了几个着便装的男子，对白兴文的每个房间翻箱倒柜，开始搜查。

之后，有两人拿过一个写着“证物箱”的大纸箱，他们抢走了几十本大法书等许多私人财产。这些人边装箱，一边拍照。整个非法搜家过程持续了近三个小时，家里的每个角落包括卫生间、床底、橱顶、床缝等地方他们也不放过。

当他们开始往外搬东西时，白兴文奋力冲去阻拦，被警察推开。白兴文难以抑制自己的情绪，不禁悲从中来。白兴文的女儿看到母亲痛哭，忍无可忍，情绪激动的指着警察呵斥他们：“你们不是说文明执法吗？！这叫文明执法吗？！”

白兴文的小妹早上去上班路过白兴文家，小妹刚进门，也被他们非法扣住，不让她上班，并强制白

兴文小妹打电话给公司请假。

白兴文的外孙拿了手机，对警察的所作所为进行录像，想保留证据。他们以“不想上学了”相威胁，强迫孩子删掉录像。

他们搬完了白兴文家中的物品，又搜查白兴文女儿的汽车。白兴文看见他们从车里搜走了一台激光打印机、一捆新的10元人民币，共一万元、一个亚马逊电子阅读器等。

等车里搜查完，他们就要把白兴文强行带走。白兴文的女儿替母亲说话，他们就要将她女儿一起带走。他们再次欺骗她女儿说：“没有事，就是去派出所走一趟，了解一下情况。”

到了派出所，就完全不是他们口头答应了的。警察先是对白兴文母女俩进行了一番非法搜身检查，然后就把她们母女俩分开，各自到不同的审讯室。白兴文和女儿被强迫坐在犯人的冷铁椅上，先后有人带白兴文和女儿去采集个人信息，包括采血、采集手指指纹、面部信息、声纹采集、剪下头发采集DNA。

他们在非法审讯的时候，一直哄骗带施压。后来他们把白兴文的女儿放回家。白兴文被送进河口区看守所。十天之后，白兴文被所谓的“取保候审”。白兴文年近七旬，一生清白，现在竟成了犯罪嫌疑人，真是黑白颠倒了。

与此同时，白兴文的大女儿家、王英母子家及杨永珍家都被非法抄了家，警察抄走了私人用的电脑及其它物品。

后来了解到，海滨分局此次绑架、非法抄家的原因是，今年五月八号有人发现在孤岛地区五个地方挂起了五个大型的“庆祝5·13世界法轮大法日”的横幅。海滨分局警察随后就根据路口的监控锁定，对法轮功学员进行了两个多月的监听、监控、跟踪调查，部署了7·15绑架抓捕计划。◇

山东省新闻简讯

青岛黄岛新区一老年薛姓女法轮功学员被绑架已一个月

山东青岛黄岛新区长江路办事处张宝湾社区，一老年薛姓女同修在该社区多元批发市场附近讲真相，被在多元附近的警务室绑架，已经一个月了。

济南市七旬法轮功学员张惠清被中院维持非法原判

二零二一年八月中下旬，济南中级法院维持对今年七十岁的法轮功学员张惠清的原判，非法判刑一年半。◇